

名仕男科专家受邀出席2016北京男科论坛

为中原患者健康保驾护航



郑州名仕男科专家王京敏参会“2016北京男科论坛”

“2016北京男科论坛”于6月25日在北京国际会议中心举行,男科学泰斗郭应禄院士、北京医学会会长金大鹏、协和医院纪志刚主任参加开幕式并致辞。800多名参会代表参加此次会议。会议由中华医学会北京分会、北京协和医院泌尿男科、北京协和医院教育处及北京医师协会男科专家委员会联合主办,郑州名仕男科专家王京敏受邀出席。 蒋晓蕾

名仕专家王京敏 北京纵论男科新技术

2016北京男科论坛相关负责人表示,规范男科疾病诊疗,提高我国男科诊疗水平,一直是我们男科医生共同的追求,诚实、奉献、拼命干事是大家一贯的工作态度。本次大会,特别邀请了国内长期从事男科学及相关学科的专家,以“规范男科疾病诊疗途径,为专业男科医生提供实用的诊疗工具”为主题,进行精彩演讲和互动讨论,重点讨论男科疾病的评价及治疗,并对男科的发展趋势进行

深入交流与探讨。

会上,王京敏应邀与来自全国各地的同道共同研讨、学习男科疾病诊治的新理念、新目标和新方法,以推动中原地区男科的临床诊治水平和发展。在新技术论坛上,王京敏还就男科领域的最新技术、最新临床治疗方案、最前沿学术成果,以及自己的治疗经验和心得,与参会人员进行了深入的探讨和交流。

大男科独树一帜 精细化手术引领中原

对于一个医院来讲,疗效是最好的口碑,而保证疗效的基础无疑离不开专业精湛的技术。自建院以来,名仕男科一直秉承“以人为本、科技兴院”的发展理念,始终将对技术的追求置于医院建设和发展的首位,以赢得百姓的口碑,从根本上扩大和提升品牌影响力,推动医院持续、稳定、健康地发展。

外权威医疗机构强强联合,开展男科疾病技术攻关,并先后与美国、德国、法国、韩国等世界知名医疗科研机构进行技术交流与合作。

为了体现医院的社会价值、更好地为广大患者服务,名仕男科医院始终把目光聚焦在男科医学的前沿,把提高自身的专业诊疗技术作为医院发展的突破口和原动力。依托在男科学专业领域的强大研发实力,与国内

为打造一支高素质的精英医疗团队、确保专业技术始终处于男科医学领域的前沿,名仕男科专门聘请国内外男科医学知名专家担任医疗总顾问,选拔具有高级职称、临床经验丰富的男科资深医师担任特色专科学科带头人,并挑选来自全国各地的高级医学人才组成各医疗专科技术骨干,一起寻找男科疾病诊治的新理念、新目标和新方法,开创男科发展新篇章。

专家推荐



王京敏

郑州名仕男科医院坐诊专家
“名仕男科国际名医堂”医学顾问

专家简介:从事

男科临床及研究工作30余年,临床科研和创新能力极强,长期的临床实践使其对男性生殖系统感染、性功能障碍、前列腺炎的诊疗积累了丰富的经验。获得国家专利一项,发表论文20余篇,出版专著两部。多次应邀参加国际性男科学术会议。

专家擅长:男科领域的常见病、多发病、疑难病的治疗,运用中西医结合的方法诊治前列腺疾病(前列腺炎、前列腺增生),性功能障碍(阳痿、早泄、性欲低下),男性不育症等男科疾病。对淋病、非淋菌性尿道炎、尖锐湿疣、梅毒、生殖器疱疹等泌尿生殖感染疾病,也具有丰富的临床经验。



郑州名仕男科医院

由北京大学男科学博士后担任业务总顾问

由美国耶鲁大学男科整形博士担任手术总顾问

香港名仕男科病研究院附属医院

国家新农合报销定点医院

12000平营业门诊及3000平大型医疗专用停车场

名仕男科



大男科 大医院

乘车路线: 乘坐14 60 85 152 521 570 916

122 路车到商都路与黄河南路交叉口东北角

网站: www.zzmsnkyy.com



咨询: 839111999



男科专线:

0371-89976666

院址: 郑州市郑东新区黄河南路与商都路交叉口东北角

